

“大同黄花”品牌推介到天津

黄花延伸产品赢得现场嘉宾称赞

本报讯（记者 孙向阳）为大同黄花产品源头供应链与天津意向企业搭建产销对接平台，把大同优质黄花（深加工）产品推荐给天津及周边地区的市民及餐饮企业，18日，2024“大同黄花”品牌推介走进天津站。这是记者20日从市农业农村局获悉的。

大同黄花具有悠久的种植历史和独特的文化内涵，其品质优良、口感独特，深受

消费者喜爱，我市坚持有机化种植、标准化生产、品牌化营销，全力打造黄花大产业。2022年“大同黄花”成为山西唯一入选全国农业品牌创新发展典型案例和全国农业“三品一标”典型案例。在推介会现场，播放了大同黄花品牌宣传片，介绍大同黄花的生长环境、采摘制作及产品创新、市场拓展等情况。活动中，商企代表们与参展企业火热交流互动，我市参展企业与9家天

津供应链公司签订了意向合作协议，与天津三河春藤农副产品有限公司等8家公司签了订货合同，多个合作订货意向签约金额达508万元。

此次活动还是大同黄花与“黑神话·悟空”的一场巧妙碰撞。在大同黄花美食品鉴环节中，黑神话悟空演员喊出“跟着悟空来天津品黄花盛宴”的口号，与现场嘉宾共同品尝了黄花脆、黄花酥、黄花

饮品等大同黄花延伸产品，赢得了大家热烈的掌声和欢呼声，现场氛围火爆。大同黄花品牌推介会走进天津不仅是一次品牌展示的盛会，更是一次文化交流的盛宴。借助此次活动，天津本土企业进一步了解大同黄花的独特品质，“大同黄花”品牌得以更好地走进天津市场，走进更多消费者的心中，为双方的深入合作打下坚实的基础。

新闻追踪

车站帮找行李箱 失主致谢送锦旗

本报讯（记者 龙中华）“感谢大同火车站和客运车间的杨帆，你们真的帮了我们大忙，如果行李箱丢失，好多证件不知道咋补办。孩子忙着到外地学习，走得匆忙，做好的锦旗委托我送来。”20日，在大同火车站客运车间，宋女士家人一边说，一边将锦旗送到杨帆手中。

前几天，宋女士乘坐K4517列车前往内蒙古呼和浩特市参加考试，随身携带行李箱，里面装有价值一万多元的平板电脑、毕业证、银行卡等物品，下车时不慎将行李箱落在列车上。当时忙于考试，加上人生地不熟，只能先放弃寻找。考完试回到大同后，她抱着试试看的想法，与大同火车站客运车间取得了

联系。接电话的工作人员是杨帆，当他了解到这一情况后，立刻与K4517列车的列车长取得联系。几经周折，终于找到了行李箱，并归还给了宋女士。11月7日，本报对此进行了报道。

对于大同火车站和杨帆的帮助，宋女士一家人非常感激。为了表达谢意，日前，宋女士专门制作了一面锦旗，准备赠予大同火车站。没想到临时突然接到学校通知，因走得急，所以没来得及送。临走时，她还特意叮嘱家人将锦旗送到。

对此，杨帆表示，大同火车站客运车间一直以来，只要乘客在列车上丢失物品，他们都会不遗余力地帮助寻找。



赠送锦旗 龙中华 摄

我省2025年高考 艺术类书法专业统考

今起开始报名

本报讯（记者 田雁）昨日，记者从市招生考试中心获悉，我省2025年普通高校招生书法类专业统考报名在太原师范学院招生网进行，报名时间为11月21日8时至25日18时。

已报名确认2025年普通高考的艺术类考生均可报名。报名时，考生登录太原师范学院招生网（<https://zs.tynu.edu.cn/>），点击“山西省普通高校招生书法类专业省统考报名系统”图标进入报名系统，进行网上报名、缴费。相关考试安排，考生还可以电话咨询考点：0351-3179196（9:00-18:00）。

书法类专业统考科目及时间：12月7日8:30—10:00，书法临摹；10:30—12:00，书法创作。两科总分为300分，其中书法临摹150分（两种字体各75分）、书法创作150分（篆书、自选书各75分）。考试地点：太原师范学院。市招生考试中心提醒，考试当天，考生须持本人居民身份证和网上报名系统打印的书法类专业准考证，并按准考证要求参加考试。毛笔、墨汁、砚台、毛毡等考试用具均由考生自备。

世界慢阻肺日

市疾控中心 发布健康提示

本报讯（记者 高燕）11月20日是世界慢阻肺日，今年的宣传主题是“知道你的肺功能”。昨日，市疾控中心发布健康提示，吸烟是慢阻肺最重要的危险因素，戒烟和远离二手烟是预防最重要的措施之一。

市疾控中心专家介绍，秋冬交替气温波动幅度较大，呼吸系统容易受到疾病的侵袭。慢阻肺就是其中一种常见的、可预防和治疗的慢性气道疾病，其特征是持续存在的气流受限和相应的呼吸系统症状（呼吸困难、咳嗽、咳痰等），确诊需进行规范的肺功能检查及胸部影像学、血常规等检查。吸烟是慢阻肺最重要的危险因素，室内外空气污染、职业暴露以及早年事件（如低出生体重、儿童期呼吸道感染等）也不容忽视。35岁及以上人群且有以下情况之一者为慢阻肺的高危人群：吸烟及二手烟暴露者，儿童期反复的呼吸道感染者，接触粉尘及有害气体者，常暴露于生物燃料、厨房油烟、空气污染等环境中者。

市疾控中心提醒，预防慢阻肺倡导公众戒烟，同时避免二手烟暴露。做好室内外空气污染防护，提倡厨房通风改造和炉灶改造，雾霾天气要减少外出或佩戴口罩。加强职业防护，改善工作场所劳动条件，减少职业环境中粉尘或者有害气体、重金属颗粒暴露。注意预防婴幼儿和儿童期的呼吸道感染，减轻支气管一肺发育阶段的异常损伤。及时接种流感疫苗、肺炎疫苗等，降低呼吸道感染发生率，避免慢性阻塞性肺疾病发生急性加重。

连锁药店集体关门 预付卡余额难退还

本报讯（记者 刘剑）“为了买药方便，我在同仁药店办了张消费卡，现在卡里还有1000多元，药店却关门了。”日前，大同市同仁医药连锁有限公司各门店纷纷关闭，多位办了预付卡的市民不仅买不了药，卡内余额也无处可退。

据一位办卡的市民介绍，他在我市一家同仁药店买药时得知办卡优惠多，想到家里老人需长期服药，办卡能省不少钱，便办了一张预付式消费卡。10月去买药时，发现药店已关门停业，商家失联，卡内余额无法退还。起初，他认为连锁药店这家关了去别的连锁店也行，可没想到去了几家同仁药店都关了。对此，多位消费者表示，办预付卡是对商家的信任，没想到商家毫无诚信，关门时完全不考虑办卡消费者的利益。

采访中，平城区市场监督管理局相

关工作人员表示，大同市同仁医药连锁有限公司各门店从今年春季就有个别门店关门，因是连锁药店，市民还能去其他店买药。10月，因房租到期，所有连锁门店全部关闭，该局陆续收到多位消费者关于预付卡退费的投诉。他们与该连锁公司多位店长联系后，店长都表示已失业，没办法解决。而该公司的法人也无法联系到。为此，该局向市政务审批中心推送了对同仁医药连锁有限公司的审慎注销函，防止该公司注销或变更，同时建议消费者报警。



左云县展开社保服务进万家宣传

本报讯（记者 杨海峰）近日，左云县民政和人力资源社会保障局开展了以“政策面对面，服务零距离”为主题的社保服务进万家宣传活动，以进一步加大社保政策宣传解读，提高干部群众依法履行社保义务、维护合法权益的意识。

活动现场，工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料、现场解答疑问等方式，向群众持续普及参保登记、资

格认证、养老保险待遇测算等相关知识，让群众能够更便捷地了解社保政策、享受社保服务。

据了解，该局还走进乡村、企业、社区、学校，“送政策，送服务”，加大社保政策解读宣传力度，推动就业创业、社会保障等公共服务与群众实现“零距离”互动、面对面交流、心贴心传递，让广大群众更深入地了解各项社保惠民政策，提高幸福感和安全感。

成人高考成绩揭晓

本报讯（记者 田雁）昨日，记者从市招生考试中心获悉，我省2024年成人高考评卷工作圆满结束，成绩于11月20日公布，考生可登录“山西招生考试网”查询本人成人高考成绩。

考生登录“山西招生考试网”（<http://www.sxkszx.cn>），在首页右上方的“考生登录”中点击“成人高考考生网上服务平台”，输入本人身份证号、密码及系统提供的随机验证码，登录后即可查询成绩。

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一组织进行。复核内容包括：考生信息和答题卡是否一致，主观卷是否漏评，合分是否错误（包括小题分、大题分、单科、总分）。考生对本人主观卷成绩有疑问，可于11月21日、22日的工作时间内到考试所在市招考中心办理成绩复核手续，逾期不予受理。11月27日前，各市招考中心通知考生成绩复核结果。成绩复核现场不接待考生。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报”
官方微信